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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в работе IIIМеждународной научно-практической конференции: «Новая наука: история становления, современное состояние, перспективы развития», проводимой в рамках Десятилетия науки и технологий,и празднования 300-летия Российской Академии наук (2024)(далее Конференция).
Организатором Конференции является УТЖТ - филиал ПГУПС при участии ФГБУ ДПО «Учебно-методический центр по образованию на железнодорожном транспорте.
Цель Конференции – демонстрация достижений учебно-исследовательской деятельности и научно-технического творчества студентов и преподавателей; содействие повышению качества профессиональной подготовки специалистов транспортной отрасли за счет внедрения эффективных методов организации учебного процесса, исследовательских и проектных технологий. Привлечение молодежи в сферу науки и технологий, вовлечение исследователей и разработчиков в решение важных задач для страны и общества и рост знания людей о достижениях Российской науки.
Задачи Конференции –создание  условий  для  развития  у  обучающихся  исследовательской компетенции; привлечение преподавателей  и  студентов  к  научно-исследовательской  и опытно-конструкторской  работе,  решению  задач,  имеющих практическое значение для развития отрасли, культуры, потребительского рынка; выявление  и  поддержка  талантливых  студентов  общеобразовательных организаций, проявляющих интерес к  исследовательской и проектной деятельности; формирование  партнерских  отношений  с  учебными  и  общественными организациями, творческих связей с исследовательскими  коллективами и научными центрами, определение путей и форм интеграции науки, образования и производства; формирование среды для научно-исследовательского  общения  среди молодежи.
К участию в Конференции приглашаются: педагогические работники, преподаватели, студенты учебных заведений среднего профессионального образования РФ, республики Беларусь, республики Казахстан, республики Кыргызстан и других государств.

Информация для участников
Дата проведения Конференции 18 марта 2024 года.

Для участия в Конференции необходимо в срок до 14 марта 2024 г. (включительно) на адрес электронной почты metodutgt@yandex.ru с пометкой в теме письма «для участия в Конференции» направить следующие материалы:

- заявку на участие (Приложение 1);

- статью для публикации в сборнике материалов, оформленную в соответствии с требованиями (Приложение 2);
- справку на антиплагиат.

Поданная заявка является согласием на обработку персональных данных. 

Направляемые для публикации статьи должны соответствовать тематике конференции.

ВАЖНО!!! Заимствование в статье не более 30% (Статья проверяется в системе «Антиплагиат.ру»). 

Участие в Конференции может быть индивидуальным и коллективным.

Один участник или авторская группа (не более 2 человек) имеют право представлять одну работу и выступать только в одной секции.

Представленная работа может быть выполнена под руководством одного или двух научных руководителей.
В рамках работы Конференции по каждой секции организуется проведение конкурса на лучшую статью. Победители и призеры, занявшие 1-е, 2-е и 3-е места, награждаются дипломами оргкомитета, участники награждаются сертификатами за участие, направляемыми по электронной почте, указанной в заявке.
Формат проведения:

Форма участия в Конференции: 

-  для участников УТЖТ – филиала ПГУПС - очная форма; 

- для остальных участников – заочная (публикация статьи в сборнике материалов Конференции на сайте УТЖТ – филиал ПГУПС; лучшие работы всекции 1будут размещены всборнике методических разработок «Педагогический поиск» ФГБУ ДПО «УМЦ ЖДТ»).  
Участие в работе конференции бесплатное. 

Язык конференции – русский. 

Секции Конференции:

секция 1 - Современное образование: новые технологии и передовой опыт. Информатизация образовательного процесса;

секция 2 - История развития транспортной отрасли: вчера, сегодня, завтра;

секция 3 – Экологическая безопасность на транспорте: проблемы права;

секция 4 - Инновационные решения в сфере охраны труда, охраны окружающей среды, здоровья и менеджмента безопасности на транспорте, транспортная безопасность;

секция 5 - Организационно-экономические решения и перспективы транспортной отрасли;

секция 6 - Современные технологии, технологические решения и научные разработки в сфере транспорта;

секция 7 - Естественнонаучные исследования и математическое моделирование в сфере транспорта;

секция 8 - Цифровые технологии транспорта и интеллектуальные транспортные системы;

секция 9 - Пассажирский транспорт: проблемы, задачи, решения;

секция 10 - Социально-гуманитарное направление: актуальные вопросы.
Распределение участников по секциям:

секция 1: педагогические работники; преподаватели, работники образовательных организаций СПО, деятельность которых непосредственно связана с образовательным процессом;

секции 2-10: обучающиеся образовательных организаций среднего профессионального образования и их научные руководители.
Публикация материалов: 
Электронная версия сборника будет размещена на официальном сайте УТЖТ – филиала ПГУПС 
http://utgt-pgups.ru/konferentsii-konkursy-olimpiady.html
Все направленные для участия в Конференции статьи, отвечающие требованиям, примут участие в конкурсе на лучшую статью.
Направляя заявку и научную статью, автор подтверждает, что направляемый материал соответствует предъявляемым организатором требованиям; в тексте научной статьи отсутствуют ссылки на запрещенные сайты в Российской Федерации и материалы экстремистского характера; научная статья ранее не была опубликована, в другие издания не направлена на дату отправки, и направляться не будет. Направление рукописи статьи означает согласие автора с её публикацией в сборнике конференции и размещением на официальном сайте УТЖТ – филиала ПГУПС.

Контактное лицо: 

Контактное лицо: методист, Пластинина Татьяна Сергеевна, metodutgt@yandex.ru, 88216752680 (доб.214).
Приложение 1

к Положению о III Международной научно-практической конференции «Новая наука: история становления, современное состояние, перспективы развития», проводимой в рамках Десятилетия науки и технологий, и празднования 300-летия Российской Академии наук (2024)
ЗАЯВКА

 на участие в III Международной научно-практической конференции

«Новая наука: история становления, современное состояние, перспективы развития», проводимой в рамках Десятилетия науки и технологий, и празднования 

300-летия Российской Академии наук (2024)
	Фамилия, имя, отчество автора

(участника конференции)
	

	Место учебы (работы), должность

(курс обучения, специальность)
	

	Ученая степень, ученое звание
	

	Название доклада
	

	Наименование секции
	

	Фамилия, имя, отчество научного руководителя
	

	Место работы, должность
	

	Ученая степень, ученое звание
	

	Контактный телефон участника
	

	Электронная почта участника
	

	Контактный телефон научного руководителя
	

	Электронная почта научного руководителя
	

	Электронная почта для отправки дипломов и сертификатов
	

	Форма участия (очная/заочная)
	


Приложение 2

к Положению о III Международной научно-практической конференции «Новая наука: история становления, современное состояние, перспективы развития», проводимой в рамках Десятилетия науки и технологий, и празднования 300-летия Российской Академии наук (2024)
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ

1. В предоставляемых материалах необходимо, в предельно краткой форме, изложить основные положения работы. Основной текст должен иметь следующую структуру: введение (актуальность, новизна и практическая значимость исследуемой темы, объяснение цели и задач), постановка задачи, методы решения задачи, анализ полученных результатов, практическое приложение результатов, выводы.   

2. Объем тезисов – от 2 до 4 страниц формата А4 при печати на одной стороне листа. Текст набирается в редакторе Microsoft Word (с расширением *doc и *docx), шрифт Times New Roman, размер 12 пт, поля: верхнее, нижнее, правое, левое - 2 см, ориентация страницы книжная, выравнивание по ширине, абзацный отступ 1,0 см, межстрочный интервал 1,15.  

3. Название работы указывается прописными буквами, полужирным шрифтом, выравнивание по центру, размер шрифта 12. Через интервал указываются: инициалы и фамилии авторов и научного руководителя, полное наименование образовательной организации, город, страна (выравнивание по правому краю, 12 пт).  

Через интервал пустой строки печатается аннотация к статье и ключевые слова с выравниванием по ширине. После основного текста следует список используемых источников: заголовок раздел шрифтом Times New Roman, размер 12 пт, полужирным шрифтом, выравнивание по центру. Через строку следует перечисление источников.
4. Библиографический список следует оформлять в соответствии с требованиями ГОСТ 7.0.5-2008 5-12. Оформление ссылок: оформляются как затекстовые, т.е. вынесенные за текст работы. Для связи с текстом документа порядковый номер библиографической записи в затекстовой ссылке указывают в отсылке, которую приводят в квадратных скобках в строку с текстом документа, например: [2], где 2 – порядковый номер документа, включенного в затекстовые ссылки.

5. Допускаются в основном тексте схемы, рисунки (не более 4), размещенные в форматах *.bmp, *.jpg или в редакторе MS Word.  Название и номера рисунков указываются под рисунками (шрифтом Times New Roman, 10 пт – выравнивание по центру). 

Таблицы располагаются по центру: слово Таблица выравнивается по правому краю, далее следует название таблицы – вся надпись набирается шрифтом Times New Roman, 10 пт, выравнивание по центру, текст внутри таблицы набирается шрифтом Times New Roman, 10 пт. Текст должен быть тщательно отредактирован, проверен авторами, и не должен содержать грамматических и стилистических ошибок.
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