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 РЕКОМЕНДАЦИИ ПО СОСТАВЛЕНИЮ СПИСКА ЛИТЕРАТУРЫ ДЛЯ РАБОЧЕЙ ПРОГРАММЫ УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЫ (РДП)
[bookmark: bookmark0]Памятка по оформлению списка учебной литературы в рабочих программах дисциплин 
Список рекомендуемой литературы в РПД формируется на основе общего фонда библиотеки техникума, включающего традиционные (печатные) издания и электронные ресурсы, на предоставление доступа к которым имеется Договор или Соглашение на текущий учебный год. Отсутствие регистрации учебного издания в библиотеке техникума признается как отсутствие издания. Использование свободных Интернет-ресурсов не допускается.
Основная литература – учебная литература, официально утвержденная (имеющая грифы органов исполнительной власти, УМО – предпочтительно, но не обязательно) и учитывающаяся при экспертизе техникума при аккредитации. Основной является литература, указанная в качестве таковой в соответствующей учебной программе дисциплины. 
Грифы учебным изданиям, используемых при реализации профессиональных образовательных программ, отменены в 2015 году: Приказы Минобрнауки России от 2 сентября 2015 г. № 942 «О признании утратившими силу некоторых приказов Министерства общего и профессионального образования Российской Федерации, Министерства образования и науки Российской Федерации» и от 8 сентября 2015 «987 «О создании федеральных учебно-методических объединений в системе высшего образования». 
Дополнительная литература – учебная литература, которая может углубить, расширить знания студентов по изучаемой дисциплине. Дополнительная литература также должна быть заявлена в качестве таковой в учебной программе дисциплины. Фонд дополнительной литературы должен также включать: официальные, справочно-библиографические и периодические издания (не менее чем 3-5 наименований российских журналов).  
Электронный ресурс из доступа электронно-библиотечной системы (ЭБС) – обязательна ссылка на ресурс (учебник или журнал). В РПД указывается только та ссылка на электронный ресурс, которая позволяет открыть полный текст документа. Включение в РПД основной литературы в электронном виде обеспечивает коэффициент книгообеспеченности, равный 1 (100%).
В 2017-2018 учебном году всем студентам и преподавателям открыт бесплатный доступ к четырем электронно-библиотечным системам:  ЭБС Лань; ЭБС ЮРАЙТ; ЭБС Ibooks.ru ; ЭБС IPRbooks. ДОСТУП к ЭБС: необходимо авторизоваться на сайте НТБ ПГУПС по полученным идентификаторам, далее автоматический доступ к ЭБС. Описания доступных изданий включены в электронный каталог НТБ ПГУПС.
Для всех специальностей:
«…Библиотечный фонд должен быть укомплектован печатными и (или) электронными изданиями основной и дополнительной учебной литературы по дисциплинам всех учебных циклов, изданной за последние 5 лет…». 
Степень устареваемости основных учебников – 5 лет, определяется по нормативу и устанавливается по циклам дисциплин согласно Приказам Минобрнауки России :
от 22.04.2014 № 376 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте (по видам)» ; 
от 07.05.2014 № 447 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 27.02.03 Автоматика и телемеханика на транспорте (железнодорожном транспорте)» ; 
от 13.08.2014 № 1002 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 08.02.10 Строительство железных дорог, путь и путевое хозяйство» ;
от 28.07.2014 № 808 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 11.02.06 Техническая эксплуатация транспортного радиоэлектронного оборудования (по видам транспорта)». 
В библиографическом списке основной литературы может быть указано не более 3-5 наименований изданий. Наличие большего числа наименований должно быть обосновано. 
В качестве дополнительной литературы может рекомендоваться как учебная литература, так и любые другие виды изданий: научные, производственно-практические, справочные, нормативные производственно-практические, периодические журнальные издания и т.п. 
Расположение и группировка библиографических записей в списках литературы по ГОСТу 7.1-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления». 
В соответствии со статьей 18 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" при реализации профессиональных образовательных программ используются учебные издания, в том числе электронные, определяемые организацией, осуществляющей образовательную деятельность.

 
