Поиск работы через сайты кадровых агентств.
 Полезные ссылки 
 
 При отсутствии опыта работы поиск через сайты кадровых агентств  редко дает положительные результаты, т.к. агентства преимущественно занимаются подбором высококвалифицированного персонала со значительным опытом работы. 
Но попробовать все же стоит. По крайней мере, ничто не мешает вам выслать им свое резюме. 
А наиболее популярными среди сайтов кадровых агентств  являются следующие: 
www.vakant.ru - основная задача сайта – решить проблему трудоустройства каждого и дать компаниям России удобный инструмент для замещения текущих вакансий.
www.hh.ru  - на этом сайте вы можете узнать последние новости рынка труда, а также изучить свежий обзор зарплат, с помощью которого легко оценить, на какие должности стоит нацелиться. Исследования, проводимые HeadHunter, помогут вам узнать, чего ждут работодатели от соискателей. Удобный поиск вакансий с помощью каталога.
www.rabotka.ru - на сайте можно найти большие количество интересных статей с полезными советами для тех, кто находится в поиске работы.
www.joblist.ru - на сайте имеется большой банк  резюме и вакансий. Размещение своего объявления бесплатно. Доступны доски объявлений как специализированные, так и общие, предложения о работе из телеконференций, онлайн-тесты.
www.job.ru - один из наиболее популярных сайтов, среди соискателей. Сайт имеет удобную систему навигации, бесплатный сервис по размещению объявлений о работе, которые можно дать на срок до 30 дней. В базе находится более 7000 резюме. Представлена постоянно обновляемая подборка ссылок на другие кадровые агентства в России, странах СНГ и за рубежом. Также на сайте помещены новости о рынке труда, тесты, статьи, ссылки на ресурсы по обучению.
www.rdw.ru - сервис по трудоустройству газеты «Работа для вас». Бесплатное размещение резюме и объявления.
hwww.avito.ru/rossiya/rabota  - Avito - это сайт всевозможных объявлений. Объявления размещают частные лица, предприниматели и компании. На Avito можно разместить резюме  и узнать о вакансиях.
www.professionali.ru    - сайт компании «Мир профессионалов». Компания сотрудничает более чем с 2000 компаниями и кадровыми агентствами. Здесь 100 - процентное модерирование всех размещенных вакансий, имеется качественная конфиденциальная база данных по квалифицированным специалистам. 
www.zarplata.ru - сайт журнала "Работа!&Зарплата". Кроме достаточно объемных баз данных по резюме и вакансиям на сайте помещена информация о курсах, образовательных программах, новости о проходящих семинарах, а также данные о кадровых агентствах и службах занятости, раздел статей о поиске работы, о трудоустройстве, ситуации на рынке труда. 

http://www.superjob.ru - автоматизированная бесплатная система поиска работы и соискателей. На сайте размещается только свежая информация, происходит оперативное обновление устаревших объявлений и резюме. 
human-capital.ru - молодой уникальный проект - представляет собой торговую площадку эффективного взаимодействия работодателей и профессиональных рекрутеров из кадровых агентств, где продаются и покупаются знания о кандидатах. 
http://www.resume-bank.ru - электронный банк профессиональных резюме. Он отличается возможностью прямого доступа к информации о работодателе и соискателе. Резюме и объявления работодателей тщательно редактируются. Проект позволяет хранить, анализировать сведения о кандидатах, вести целенаправленный поиск, просматривать статистику обращения к своему объявлению, резюме, редактировать его, подписываться на рассылку резюме, изменять параметры подписки.
http://www.job-today.ru - сайт представляет еженедельную газету "Работа сегодня", публикующую объявления о вакансиях, обучении, мини-резюме людей, ищущих работу, информацию о рынке труда. С помощью сайта можно опубликовать объявление в ближайшем выпуске газеты. 
http://www.jobmatrix.ru - сайт, посвящённый вопросам трудоустройства. С данного сервера есть возможность добавить вакансию или резюме сразу в несколько сайтов о работе: job.ru, superjob.ru, joblist.ru, rambler.ru, rdw.ru, jobs.ru.



